

热血披戎装 青春不一样

周口籍一等功臣喊你来当兵

□记者 陈永团 文/图

(上接4版)

功臣档案

柳东坡,扶沟县人,2003年12月入伍,2007年11月入党,现任82集团军某旅少校副营长。入伍以来,柳东坡在斯洛伐克国际特种兵比武、“砺刃—2013”全军特种部队比武竞赛、中俄联演、原济南军区猎人集训等20余项重大比武和任务中表现优异,荣立一等功1次、二等功1次、三等功3次,被表彰为集团军“优秀共青团员”、战区陆军“强军先锋先进个人”等。担任连长期间,其所在连队连续两年被评为“基层建设先进单位”“军事训练一级单位”。

柳东坡:当兵是青春无悔的选择

如果青春有色彩,应该是什么颜色?有人说,青春是蓝色的,张扬奔放,勇于放飞梦想;有人说青春是绿色的,生机盎然,充满希望;还有人说,青春是红色的,象征着成熟,从自我走向广阔的天地……青春可以被赋予很多种颜色,但是我想那一身迷彩绿应该是最绚丽多彩的,是令无数热血青年向往的。

19年前,我怀揣着一腔热血,面对人生中的诸多路口,我毅然选择了参军。第一次紧急集合,第一次长途拉练,第一次实弹射击,第一次5公里越野,第一次跳伞,第一次万米长游,第一次上台领

奖,还有无数次的第一次,每个第一次都是充满挑战和磨炼。是军营这所大学塑造培养了我,让我从一名列兵成长为一名军官,让我有了在国际赛场上扬我国威壮我军威的机会。从默默无闻到屡立功勋,是这身军装,成就了我的人生,改变了我的命运,让我实现了报效国家的梦想。如果让我重新选择,我依然会选择参军报国,献身军营。在最美好的年华里,去追求最壮丽的事业,这样的人生,别样精彩。

来当兵吧,让我们的青春不留遗憾,让我们的人生更有意义。



崔二伟:军营是青春成长的“大熔炉”

功臣档案

崔二伟,商水县人,2007年12月入伍,现任82集团军某旅上尉指导员。入伍以来,荣获四总部颁发的“优秀士官人才”一等奖,被军区表彰为“十大强军精武标兵”、感动集团军“十大新闻人物”。2013年5月,参加全军城市居民地狙击作战比武,夺得个人总分第一名,被总参谋部表彰为“全军优秀狙击手”,荣立一等功1次、二等功1次。

2007年12月,我怀着对未来美好生活的向往和从军报国的梦想,响应国家号召,选择了绿色的军营,报名参军,为自己的青春染上橄榄绿。

军营是一座竞技场,你追我赶,大家都在拼搏,只有比别人吃更多的苦、流更多的汗,才能超越自我、挑战极限,收获属于自己的成功。部队的训练也很现实,我记不清多少次在训练场上挥汗如雨,尽管伤痛把我折磨得彻夜难眠,但心中的信念支撑着我在变强的路上不断前行。

在军营里不仅能磨炼出我们不屈不挠、勇往直前的坚强意志,更能培养我们吃苦耐劳、英勇顽强的作风,更能培养我们团结友爱、互帮互助。当然,部队同时也是一个“紧箍咒”,它意味着常人可以做的事,你得避而远之;常人避而远之的事,你不能躲避;常人袖手旁观的事,你必须挺身而出。当兵这15年我有很多体会,就像一句老话所说“穿上军装除了奉献你别无选择”,但这样的选择我无怨无悔。

当兵是热血青年藏在心底的执念,当了兵,就



是一段无悔的岁月。当校服换成军装,当笔杆握成钢枪,当稚嫩百炼成钢,当双眼闪过坚毅的光芒,当兵的经历就成了一辈子的荣光。选择军营,无论是我们的终身选择,还是尽一名公民的义务,军旅生涯从任何意义上说,都会给我们带来一笔巨大的财富。

青春不可重来,别等时间流逝。来吧,学弟学妹们,军营需要你们,你们也一定会爱上这里。

功臣档案

刘威,男,沈丘人,2008年12月入伍,现任新疆军区某红军团“猛虎三连”连长。2017年,代表陆军参加“国际军事比赛—2017”“安全环境”核生化侦察项目比赛,分别取得单组赛、接力赛、射击赛、团体赛4个第一,个人获得国际“最佳侦察员”和“优秀组长”荣誉称号。入伍以来,先后荣立一等功1次、二等功1次、三等功2次,获得第二届、第七届“红军队十大标兵”,当选为共青团第十八届中央委员会候补委员。

刘威:让青春在强军征程中闪光

何惧风雨来,我辈请长缨。军人的世界里从来没有“容易”二字,这里的生活总是艰辛的,部队是个“大熔炉”,是我们梦想起航的港口。

回想个人成长之路,每一点进步都是血与泪、苦与乐的融合,每一枚金牌都是努力拼搏的最好验证。“敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦”和“召之即来、来之能战、战之必胜”是习近平主席对青年官兵提出的号令和要求。作为新时代革命军人,我们必须牢记习近平主席训令,弘扬优良传统,把本事练到极致,当尖刀上的刀尖,自觉成为“四有”新时代革命军人,让习近平主席放心,让祖国和人民放心。

当兵,注定会成为大家人生、青春、命运的一个重要“拐点”。大家脱下便服,换上军装。军装,就赋予你更大责任、更多荣光、更严格要求。军装将时时提醒你,你不再是一名普通的社会青年,而是一名戍边守卡、保家卫国的军人,你将承担起军人庄严、神圣而崇高的使命!



刘威(右)

加入我们吧,与我同袍,激扬年华,甘苦共尝;与我偕行,守土卫疆,共赢荣光!梦青春,何惧风雨来,我辈请长缨,热血军营,等你加入!参军吧,少年! ②15